

温德树, 马莉琴, 吴志武. 卒中单元模式下早期康复治疗对急性脑梗死疗效的影响[J]. 中国康复医学杂志, 2007, (1): 77-78

卒中单元模式下早期康复治疗对急性脑梗死疗效的影响 [点此下载全文](#)

[温德树](#) [马莉琴](#) [吴志武](#)

广西南宁市第三人民医院神经内科, 530003

基金项目: 南宁市科学研究与技术开发项目资助课题(20040170C)

DOI:

摘要点击次数: 117

全文下载次数: 128

摘要:

1资料与方法 1. 1一般资料 2004年8月-2006年2月在我院神经内科卒中单元病房住院的急性脑梗死患者共150例. 均为首次发病. 起病1周以内, 意识障碍程度评分) 9分. 临床神经功能缺损程度评分) 2分. 以1995年第四届全国脑血管病学术会议制定的《各类脑血管病诊断要点》中有关脑梗死诊断标准为依据, 所有病例均经头颅CT证实. 将纳入病例随机分为早期康复治疗组(A组)及常规治疗组(B组). 其中A组76例. 男49例. 女27例, 平均年龄62. 16岁; 伴发病平均积分4. 6±1. 26. 既往史平均积分4. 39±2. 13. B组74例, 男46例, 女28例, 平均年龄63. 73岁; 伴发病平均积分4. 39±1. 38. 既往史平均积分4. 18±2. 07. 两组病例资料差异无显著性意义(P) 0. 05). [第一段]

关键词: [急性脑梗死患者](#) [早期康复治疗](#) [卒中单元](#) [康复治疗组](#) [疗效](#) [神经功能缺损](#) [病例资料](#) [脑血管病](#)

[Download Fulltext](#)

Fund Project:

Abstract:

Keywords:

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

您是本站第 275441 位访问者

版权所有: 中国康复医学会

主管单位: 卫生部 主办单位: 中国康复医学会

地址: 北京市和平街北口中日友好医院 邮政编码: 100029 电话: 010-64218095 传真: 010-64218095

本系统由北京勤云科技发展有限公司设计